

# 省考核组到校开展党风廉政建设责任制及领导班子等考核

本报讯 按照省委安排部署,受省纪委、省委组织部、省委宣传部委托,12月12日,省委教育工委考核组到校检查考核2020年度党风廉政建设责任制及领导班子和领导干部等工作。

本次考核包括五项,党风廉政建设责任制检查考核、领导班子和领导干部年度考核、意识形态工作责任制考核合并进行,同步开展党委书记抓基层党建工作述职评议考核、党委书记抓抵御宗教渗透和防范校园传教工作考核。考核组分领导班子考核组和党风廉政建设考核组。领导班子考核组由云南民族大学党委副书记李光明任组长,党风廉政建设考核组由云南中医药大学纪委书记李媛芬任组长。考核包括召开汇报会、民主测评、个别谈话、查阅材料、延伸检查等环节。汇报会上,李光明作动员讲话,党委书记李永勤代表班子汇报

年度工作情况,校长李泽华主持。李永勤、李泽华分别作述职述廉报告。

李光明在动员讲话中要求,要提高政治站位,充分认识检查考核工作的重要性,把思想和行动统一到中央、省委和省纪委监委的部署要求上来,充分认识做好检查考核工作的重要意义,严格落实相关文件规定,认真扎实做好检查考核工作。要科学组织实施,提升检查考核工作的实效性,严格对照考核内容、评分标准、责任清单等要求,逐条逐项认真梳理,查阅相关台账材料,客观公正进行检查考核;突出重点,坚持全面考核与重点考核、定性考核与定量考核相结合的原则,逐条逐项梳理,客观公正评价,确保检查考核工作质量;改进考核方式方法,做好各环节沟通衔接工作,严格按照要求认真细致开展工作。要严守考核纪律,明确责任、落实到

人,严把各环节关口,以问题为导向,提出整改意见。

李永勤围绕加强领导班子自身建设、全面加强党的建设、坚持和加强党对学校工作的全面领导推动高质量内涵式发展、扎实推进党风廉政建设和反腐败工作等方面,汇报了一年来班子工作情况。他说,今年以来,学校领导班子以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,以党的建设为统领,深入学习贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,习近平总书记考察云南重要讲话精神和关于教育的重要论述,团结带领全校师生,统筹推进新冠肺炎疫情防控 and 各项事业发展,在坚持和加强党的全面领导、注重班子自身建设、提高新时代党建工作水平、深入推进党风廉政建设和推动高质量内涵式发展等方面,展现新作为、做出新成绩、彰显新气象,校风教风学

风、校园政治生态持续向上向好,师生“精气神”不断提升,学校改革发展迈入了新阶段。

他表示,学校将以这次考核为契机,在省委、省政府的坚强领导下、省委教育工委的关心支持下,在考核组的精心指导下,以认真负责的态度和踏实的作风,凝心聚力、团结进取,深入扎实做好学校各项工作,奋力开启学校“十四五”发展新征程。

李泽华在主持会议时说,要认真领会李光明组长提出的工作要求,提高政治站位,端正工作态度,遵守工作纪律,做好服务与配合工作。

汇报会上开展了民主测评,会后,考核组开展了个别谈话、查阅材料、延伸检查。考核组全体成员、全体校领导、党委班子成员、中层干部、专家学者、教职工代表、党代表、民主党派人士和离退休干部参加汇报会。(罗丹)

## 我校召开第五次学生代表大会



本报讯 12月5日,曲靖师范学院第五次学生代表大会在图书馆三楼报告厅召开,我校154名学生代表肩负着全校青年学生的重托,齐聚一堂共谋学生会发展新篇章。学校党委副书记徐显敏出席,学校相关部门负责人及各学院党委副书记、团委书记参加开幕式。

大会在庄严的国歌声中拉开帷幕。校党委副书记徐显敏致开幕词。徐显敏在讲话中指出,在省学联和校党委的坚强领导、校团委的悉心指导下,学校各级学生会组织紧密围绕学校中心工作和发展大局,创新工作方式、丰富活动载体、激发青年活力,开展了一系列卓有成效的工作。他强调,党的十九届五中全会擘画了我国未来发展的宏伟蓝图,作出了应对变局、开辟新局的顶层设计,全校青年学生应抓住青春最美好的时光,学以致用、绽放青春。他向青年学生提出三点希望:一是坚定理想信念,勇担时代使命,将个人小我目标融入全面建设社会主义现代化国家的大我蓝图;二是励志勤学笃行,练就过硬本领,做到志存高远、德才并重、情理兼修;三是强化自身建设,展现青春作为,聚焦服务同学成长需求,打造清新阳光的学生组织。

云南省学生联合会会对大会的召开发来贺信表示祝贺。贺信中指出,曲靖师范学院学生会要紧跟时代步伐,切实遵循全心全意服务同学的宗旨,主动适应学生期待,坚持不懈地用中国梦筑牢广大同学的思想基础,务求有效地服务同学全面发展,合理有序地表达和维护同学合法权益,深化改革创新,不断完善自身建设,强化自身职能,着力增强学生会组织的政治性、先进性、群众性,把学生会真正建设成为同学们想得、找得到、靠得住的党领导下的群团组织,不断增加学生会组织的大局贡献度、同学满意度、社会美誉度。

校团委书记谢景文在闭幕式上就今后学生会工作与全体代表交流分享,希望全校学生会组织切实发挥好桥梁和纽带作用,团结带领全体同学刻苦学习、奋发成才、服务人民、奉献祖国。

学生会第四届主席团成员张星同学代表校学生会作题为《初心不改 共赴芳华,奋力谱写新时代长征路上的青春华章》的工作报告,汇报了过去一年学生会的工作以及今后学生会工作的方向。

大会审议通过了《曲靖师范学生会章程(修订案)》,选举产生了第五届学生委员会和校学生会第五届主席团成员。第五届主席团成员在会上领学了《关于学联学生会工作人员改进作风服务同学的若干规定》并组织进行集体宣誓。

在顺利完成大会的各项议程和任务后,曲靖师范学院第五次学生代表大会在激昂的团歌声中闭幕。(鲍国瑞)

## 我校召开专题警示教育校长办公会

本报讯 12月9日下午,我校召开专题警示教育校长办公会。校长李泽华主持会议,副校长李莉、李红专、毛辉、张永刚,纪委书记陈忠华出席会议。

会上,李泽华传达了习近平总书记在十九届中央纪委四次全会上的讲话精神。他指出,习近平总书记的重要讲话,深刻总结了新时代全面从严治党党的历史性成就,深刻回答了管党治党必须“坚持和巩固什么、完善和发展什么”的重大问题,对以全面从严治党

新成效推进国家治理体系和治理能力现代化作出战略部署,是新时代推动全面从严治党的纲领性文献。我们要认真学习、深刻领会,把思想和行动统一到党中央决策部署上来,砥砺前行、勇担使命,把“严”的主基调长期坚持下去,以高度的政治自觉把全会部署的任务落到实处。在学校“十四五”规划建设新时期,要以一贯之落实好管党治党政治责任,以全面从严治党新成效推动学校新发展。

纪委陈忠华书记深入、全面地传达了云南省高校警示教育大会暨强化“一把手”监督动员会精神,重点传达了学习了省纪委书记、省监委主任冯志礼同志在会上的讲话精神。陈忠华以观看警示教育片的感受和启示为切入点,结合贯彻落实冯志礼讲话精神,结合近期省委第七巡视组巡视我校的情况,提出四点监督意见。一是要把政治建设摆在首位,将学习习近平新时代中国特色社会主义思想作为党委会、校长办公会的第一议题,深入系统

学、及时跟进学。二是要习惯在监督下工作,特别是“一把手”要支持本级党组织纪检委员工作,主动接受监督。三是要以案为镜,深刻汲取“高校四虎”的教训,开展警示教育,警钟长鸣、引以为戒。四是要借锤敲钟,各部门要对照校内四家单位巡察找出的问题检视本单位是否存在相同或相似问题,举一反三,及时整改。

学校纪检处、办公室、财务处、人事处等部门主要负责人参加会议。

(崔华娇)

## 面对面宣讲精神 一对一答疑解惑

### ——我校举行学习党的十九届五中全会精神师生面对面活动

本报讯 12月10日晚,一场学习党的十九届五中全会精神,展望我的2035年“美好生活”的活动在学校新华书坊举行,学校创新理论宣讲团成员陈燕教授、钱润光教授应邀入座在近百名同学中间,面对面宣讲党的十九届五中全会精神,一对一解答学生学习中的困惑。

在校大学生即将成为落实国家“十四五”发展规划和2035年远景目标的主要参与者,也是全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的主力军,在大学生中推进党的十九届五中全会精神入脑入心全覆盖,使其内化于心、外化于行,显得尤为重要。为组织好本次师生面对面活动,马克思主义学院组织时政观察与实践协



会的同学,深入广大学生中广泛收集学习全会精神遇到的问题和困惑,通过整理,选出了同学们普遍关心并具有代表性的8个热点和难点问题,进行深入宣讲答疑。

宣讲答疑中,钱润光教授从“十三五”期间国家在经济社会文化等领域中取得的经济总量增长、脱贫攻

坚、就业、养老等八组相关数据,阐释了新时代我国取得的新发展成就,使同学们深感震撼。陈燕教授从我们面对百年未有之大变局入手,从“一个主题”“两件大事”“三个新”“四个全面升级版”“五个基本原则”“六大目标”等方面,点明了《中共中央关于制定国民经济和社会发展

第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》的核心要义,让在场的同学们颇受启发。两位专家围绕学生提出的供给侧改革、创新发展、大学生就业等问题轮流回答,立足当下、展望未来,既讲清楚宏观上的政策举措,也给大家描绘了2035年美好前景,又不时引用当下接地气的鲜活案例和有说服力的数据进行答疑。一系列深入浅出的讲解,让师生们对全会精神有了切身的体会。

最后,两位专家号召在座青年大学生,幸福是奋斗出来的,新时代是奋斗者的时代。未来已来,将至已至,希望大家主动拥抱2035年、向2035年进发,成就精彩人生。

马克思主义学院领导和相关教师参加了活动。

(张光位 许得翠)